



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Саратове бывший сотрудник полиции признан виновным в совершении ряда преступлений против государственной власти и интересов государственной службы



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ОИАЗ УМВД РФ по городу Саратову Вадиму Смаге. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан), двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что с апреля по сентябрь 2015 года Смага, являясь инспектором ОИАЗ УМВД РФ по городу Саратову, вопреки установленным законом запретам и будучи обязанным выявлять правонарушения в сфере незаконного оборота алкоголя,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

осуществлял в кафе предпринимательскую деятельность и реализовывал алкоголь без соответствующей лицензии.

Кроме того, в период с сентября по декабрь 2015 года Смага получил от местной жительницы в качестве взятки 5000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за возможность продолжить осуществлять в арендованном у него кафе торговлю алкоголем без соответствующей лицензии.

Также 9 февраля 2016 года Смага разместил на прилавках в одном из крупных сетевых гипермаркетов две бутылки контрафактной водки, тем самым создав условия якобы совершенного администрацией магазина административного правонарушения. На следующий день Смага прибыл в гипермаркет, откуда изъят указанный алкоголь, составив административный материал по заведомо для него несовершеннолетнему правонарушению.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций по ходатайству следователя территориального подразделения СК на имущество бывшего полицейского наложен арест на сумму свыше 1 миллиона рублей.

Приговором суда Смаге назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в размере 150 тысяч рублей с лишением специального звания.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1133845>